

Ref. Nr.	Onderwerp	Onderneming	Vraag	Antwoord	Ontvangen op	Beantwoord op	Beantwoord door
118	Vergelijkbare bewijsstukken	Overwijk Koffiesystemen	N.a.v. vraag 74+75 NvI: de combinatie ISO14001 met de CO2-Prestatieladder zorgt ervoor dat er in de markt slecht 2 á 3 partijen zijn, die zullen inschrijven. Wij vragen u nogmaals vergelijkbare bewijsstukken te accepteren, zoals een handboek kwaliteit en milieu. Kunt u hiermee akkoord gaan?	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord	11-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
119	Beroep op	Overwijk Koffiesystemen	N.a.v. vraag 74 + 75 NvI: kan Opdrachtgever ermee akkoord gaan dat Inschrijver een beroep doet op haar onderaannemer(s) voor wat betreft de ISO14001 en/of CO2-Prestatieladder, indien zij aanzienlijk een bijdrage leveren aan de uitvoer?	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord	11-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
120	Uitvoeringseis	Overwijk Koffiesystemen	N.a.v. vraag 74 + 75 NvI: mogen wij ervan uitgaan dat een ingezette onderaannemer (zowel een onderaannemer in de zin van IIC als in de zin van IID UFA) ook moeten voldoen aan ISO14001 en CO2-Prestatieladder; namelijk het is een uitvoeringseis.	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord	11-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
121	EcoVadis	Overwijk Koffiesystemen	Mag in plaats van CO2 Prestatieladder ook een EcoVadis-certificaat?	Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord	11-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
122	Vraag 20 & 110	JACOBS DOUWE EGBERTS PRO NL B	Gezien de omvang van de opdracht en de investering vanuit de leverancier, vragen wij u toch nadrukkelijk om een maximum te bevestigen aan de afschaling van automaten binnen de huuroptie. In onze branche is het normaal dat het aantal op en af te schalen huurautomaten wordt vastgelegd op basis van aantal of percentage van het machinepark. Gaat u akkoord met maximaal 20% afschaling van het machinepark voor de huuroptie?	Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord	15-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
123	Vraag 112	JACOBS DOUWE EGBERTS PRO NL B	Indien het SROI-percentage over de totaalprijs van het prijzenblad wordt berekend, volgt hier een SROI-bedrag uit dat niet in verhouding is met de uiteindelijke opdrachtwaarde. Omdat zowel de gehele koop- als huuroptie is meegenomen in de totaalprijs, zal dit bedrag veel hoger uitvallen dan de uiteindelijke opdrachtwaarde. Hierdoor valt een percentage van dit hogere bedrag per definitie hoger uit dan een percentage van de uiteindelijke opdrachtwaarde. Wij vragen u daarom om SROI enkel over de uiteindelijke opdrachtwaarde te berekenen. Gaat u hiermee akkoord?	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.	15-9-2025	19-9-2025	Nydia de Haan
124	Nota van Inlichtingen 1Antwoord op vraag 112	Selecta Netherlands B.V.	U geeft hier aan dat SROI gebaseerd wordt op basis van inschrijfprijs. Dit zou moeten worden op basis van opdrachtwaarde. Kunt u dit aanpassen? De inschrijfprijs is immers een fictieve prijs.	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.	15-9-2025	19-9-2025	Nydia de Haan
125	Nota van Inlichtingen 1Antwoord op vraag 84	Selecta Netherlands B.V.	Bent u zich ervan bewust dat in theorie een inschrijver wint die op basis van koop of lease alleen niet zou hebben gewonnen? Als Gemeente Heerenveen dan de specifieke keuze maakt voor koop dan wel lease kan het zo zijn dat u in feiten aan een andere inschrijver had kunnen gunnen. Hoe gaat u hiermee om?	Als opdrachtgever vragen wij een concurrerende prijs voor beide opties op. Later maken wij een keuze welke optie wij afnemen.	15-9-2025	19-9-2025	Nydia de Haan
126	Nota van Inlichtingen 1Antwoord op vraag 62	Selecta Netherlands B.V.	Wij snappen uw antwoord hier. Het verschil in kwaliteit en smaak tussen decafé bonen en instant is erg groot. Echter is dit verschil er niet tussen decafé freshbrew en bonen. Bij decafé bonen wordt eerst (d.m.v. een chemisch proces: ethylacetaat of methyleenchloride) de koffiebbonen in water geweekt en cafeïne uit de koffiebbon gehaald. Dit is de goedkoopste en meest voorkomende manier. Het grote nadeel hiervan is dat de structuur van de decafé boon veel harder is en dit voor grote slijtage (en storingen) van de malers in de automaat zorgt, hierdoor is freshbrew decafé is een betere oplossing zonder dat dit ten koste gaat van de kwaliteit. Wij vragen u toe te staan dat de decafé freshbrew mag zijn?	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord	15-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
127	Bijlage 10 / PrijzenbladTabblad 2 Invalblad Lease	Selecta Netherlands B.V.	Kunt u hier (net als bij het tabblad 1 Invalblad Koop) een regel toevoegen 'Technische Service Contract'?	Prijzenblad is aangepast	15-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff
128	Bijlage 10 / PrijzenbladTabblad 4 Optioneel	Selecta Netherlands B.V.	Bij 'Nr 1' vraagt u een prijs per automaat per maand. Het subtafel hiervan neemt u mee in de inschrijfsom. Aangezien dit 'Optioneel' is lijkt dit niet logisch, u doet dit bij verhuiskosten ook niet. Kunt u dit aanpassen?	Enkele leverancier hebben de vraag gesteld of de service kosten (schoonmaak en bijvullen) apart uitgevraagd kunnen worden, omdat zij deze niet inbegrijpen bij het technische service contract. Daarom zijn deze kosten in het tabblad optioneel opgenomen. Dit zijn dus wel kosten die wij standaard kosten die wij uitvragen. In het geval dat deze servicekosten wel onder het technische service contract vallen, mag u optionele cel leeg laten. De verhuiskosten zijn wel optioneel, daarom worden deze niet meegenomen in de inschrijfprijs.	15-9-2025	19-9-2025	Nydia de Haan
129	Vraag 90	JACOBS DOUWE EGBERTS PRO NL B	U geeft aan de huur- en servicekosten niet vooraf per kwartaal te willen factureren, ondanks dat dit gebruikelijk is in de markt. Wij zouden u willen vragen om uw keuze te heroverwegen en indien u toch niet akkoord gaat, zou u dat kunnen toelichten?	Opdrachtgever gaat hiermee akkoord	15-9-2025	19-9-2025	Rienk Groothoff